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ATA DA 3ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE NOVAIS, REALIZADA EM 02 DE MARÇO DE 2.026.- 
 
 

Aos dois dias do mês de março de 2026, às 19h00min horas, na sala de sessões, 
situada à Rua João Cantareiro Serrano nº. 275, nesta Cidade de Novais, Estado 
de São Paulo, sob a Presidência do Sr. DIONE RICARDO OTTONI BARBOSA, 
secretariado pôr mim MARCOS ROGÉRIO RODRIGUES DE ARAÚJO, 
presentes os vereadores, AGUINALDO BATISTA DOS SANTOS, ALAN DOS 
SANTOS, BRUNO RICARDO FERNANDES RIBEIRO, DOUGLAS HENRIQUE 
ROMÃO JORGE, ELIELTON DOS SANTOS, EZEQUIEL CORREA DE ARAÚJO, 
LOURIVALDO CARDOSO DE SOUZA. Havendo quórum legal, o senhor 
Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária, dando prosseguimento, 
colocou em discussão a ata da Sessão Ordinária de (19/02/2026), ninguém 
querendo discuti-la, colocou em votação, a qual foi aprovada, pôr unanimidade; 
dando continuidade, solicitou a mim, 1º secretário, que desse ciência das 
matérias existentes para o EXPEDIENTE: - a) Ofício n° 02/2026 – do Prefeito 
Municipal – Encaminhando Projeto de Lei 06/2026; b) Indicação nº. 015/2026 – 
Do Vereador Ezequiel Correa de Araújo – Criação da Política Municipal de 
proteção aos animais comunitários; c) Indicação nº. 016/2026 – Do Vereador Alan 
dos Santos – Que institua o programa municipal de apoio ao atleta amador, com 
critérios objetivos para concessão de auxílio financeiro a atletas residentes no 
município que representem oficialmente a cidade e competições esportivas de 
âmbito regional, estadual ou nacional; d) Indicação nº. 017/2026 – Do Vereador 
Alan dos Santos – Sugere ao Poder Executivo Municipal a regulamentação de 
evento de som automotivo a ser realizado duas vezes por mês, em local 
adequado e previamente definido pelo Município, observando integralmente a 
legislação vigente quanto à emissão sonora e à ordem pública; e) Indicação nº. 
018/2026 – Do Vereador Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro – Realização de 
estudo técnico, financeiro e jurídico visando à equiparação salarial dos cargos de 
Auxiliar de Enfermagem ao de Técnico de Enfermagem no âmbito do Município; f) 
Indicação nº. 019/2026 – Do Vereador Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro – Que 
determine ao setor competente que realize levantamento e verificação se há 
pessoas de outros municípios usando o transporte do trabalhador; g) Indicação n° 
020/2026 – Do Vereador Bruno Ricardo Fernandes Ribeiro – Que determine ao 
setor competente a realização de manutenção e conserto dos equipamentos da 
academia ao ar livre localizada ao lado do campo society do município; h) 
Indicação n° 021/2026 – Do Vereador Dione Ricardo Ottoni Barbosa – Que 
determine ao setor competente a instalação de iluminação adequada no ponto de 
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ônibus escolar localizado no Conjunto Habitacional José Barrera; i) Indicação n° 
022/2026 – Do Vereador Ezequiel Correa de Araújo – Que determine ao setor 
competente a realização de estudo técnico e jurídico visando à possibilidade de 
concessão de isenção ou redução de impostos municipais às pessoas portadoras 
de câncer (CA) nos termos da legislação vigente e da viabilidade financeira do 
Município; j) Indicação n° 023/2026 – Do Vereador Ezequiel Correa de Araújo – 
Que determine aos setores competentes a realização de estudo técnico, jurídico e 
de impacto financeiro visando à concessão de isenção do ITBI (Imposto sobre 
Transmissão de bens para Empreendimentos destinados à Pessoas de baixa 
renda na aquisição do primeiro imóvel residencial, no âmbito do Município; k) 
Indicação n° 024/2026 – Do Vereador Ezequiel Correa de Araújo – estudo técnico 
e jurídico visando à possibilidade de concessão de isenção ou redução de 
impostos municipais às famílias que possuam pessoas com Transtorno do 
Espectro Autista (TEA), nos termos da legislação vigente e da viabilidade 
financeira do Município; l) Requerimento n° 003/2026 – Do Vereador Bruno 
Ricardo Fernandes Ribeiro – Qual destinação dos materiais provenientes da 
garagem desmanchada localizada no centro de saúde da Rua Major João Batista 
Novais; m) Projeto de Lei n° 06/2026 – Do Prefeito Municipal – que “Institui o 
Programa Municipal de fortalecimento de vínculos, integração comunitária e 
promoção socioeducativa e dá outras providências”. Esgotada a matéria do 
expediente e respeitando as formalidades regimentais, o Senhor Presidente 
solicitou a mim, 1º secretário, que desse ciência das matérias existentes para a 
ORDEM DO DIA:- 1)  Projeto de Lei n° 06/2026 – Do Prefeito Municipal – que 
“Institui o Programa Municipal de fortalecimento de vínculos, integração 
comunitária e promoção socioeducativa e dá outras providências”. Esgotada a 
matéria da Ordem do dia respeitando as formalidades regimentais, o Senhor 
Presidente, colocou a palavra livre para explicações pessoais. A ata eletrônica 
com discussões sobre as matérias que forem para votação na ordem do dia, a 
votação e a palavra livre encontram-se no site oficial da Câmara Municipal de 
Novais (https://www.camaranovais.sp.gov.br/home/index.php/tv-c%C3%A2mara), 
de acordo com a resolução 02/2020 de 18 de fevereiro de 2020 
(https://www.camaranovais.sp.gov.br/home/images/pdf/resolucao/022020.pdf), 
Cabe ressaltar que a Ata Eletrônica, contendo a gravação desta Sessão, ficará 
devidamente arquivada e os documentos nela mencionados ficarão à disposição 
na Secretaria Legislativa da Câmara para averiguação a qualquer tempo. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o senhor Presidente agradeceu a 
presença da população, dos vereadores, e lembrando que a próxima Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal, será realizada no dia 16 de março às 19:00 
horas, e declarou encerrada a sessão, da qual se lavrou o presente termo de 
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ATA, o qual segue assinado pôr mim, 1º secretário e pelo Senhor Presidente. - 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVAIS, aos 02 dias do mês de março de 2.026.- 

 
 
 
 

DIONE RICARDO OTTONI BARBOSA 
Presidente 

 
 
 

MARCOS ROGÉRIO RODRIGUES DE ARAÚJO  
1º - Secretário 

 
 

 
 

 
 
 


